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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Dagsordenen godkendes.

Formanden indstiller,

at dagsordenen godkendes.

Beslutning
Godkendt



Punkt 2: Godkendelse af referat fra sidste møde

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Referatet fra sidste møde i LokalMED godkendes.

Formanden indstiller,

at referatet godkendes.

Beslutning
Godkendt



Punkt 3: Orientering ved formanden

81.38.00-P35-81-20

Resume
Formanden orienterer.

Sagsfremstilling
Status på pladsmand
Status på trivselsmålinger
Vaskeplads
Orientering om lokalplansændringer - støjmålinger
Opfølgning på tænkestilsanalyse
Brug af ipads og Teams
Status på vejle Share
Fokus fra politikere.

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning

Beslutning

Status på pladsmand: Der er lavet aftale med Frits om at han vil komme til at varetage opgaven som pladsmand
efter sommerferien. Opgaven er ikke defineret endnu og der skal lige findes en løsning for Anlæg og Vej. Der vil
komme en udmelding senere med hvornår overtager funktionen. Der skal fremadrettet fortsat arbejdes med, at alle
medarbejdere tager ansvar for Materielgården fremstår pæn og ryddelig.
Status på trivselsmåling: der har været gennemgang med alle hold. Der vil komme et miniforløb i forhold til
arbejdet med 'Service med vilje' i løbet af sensommeren.
Vaskeplads: Løsningen med et gardin er blevet drøftet, men det er vurderet, det ikke er den rigtige løsning. Indtil
helhedsplanen er på plads for Materielgården, må man skylle de små salspredere ved salthallen. Der skal bestilles
en VVSer til at kigge på trykket af vand. - Peter og Karsten kigger på det. Det påpeges at det ikke er tilladt at
parkere på den pladsen ved Vaskeområdet.
Helhedsplan for Materielgården: Der er lavet støjmålinger for at belyse, hvor meget Materielgården larmer, da der
er udfordringer i forhold til lokalplanen. Samtidigt er der et ønske om at få mere halplads. Det har vist sig at en hal
kan bruges støjregulerende. Ydermere skal der bygges støjvolde og etableres et regnvandsbassin.
Opfølgning på tænkestilsanalyse: De medarbejdere der ikke har fået en tænkestilsanalyse vil blive indkaldt efter
sommerferien.
Brug af Ipads og Teams: Ditte er ved at arbejde på en vejledning og noget undervisning. Der bliver også lavet en
plan for undervisning/vejldning i brug af Ipads.
Status på Vejle share: Det undersøges, hvornår det kan afholdes - Det bliver en lørdag.
Fokus fra politikere: Vi følger de aftaler der er lavet. Det er vigtigt vi tænker over, hvordan vi kommunikerer. Der er
politisk fokus.

Materielgårdens nye film blev vist.



Punkt 4: Orientering ved næstformanden

81.38.00-P35-81-20

Resume
Næstformanden orienterer.

Sagsfremstilling

Værkstedet har været ude for at brikken til porten ikke virker.
Fordeling af arbejdstøj på værkstedet - 5 jakker og 5 par bukser ( evt. 4 jakker og 6 par bukser).
Sammenlægning af kurser - Vejen som arbejdsplads og EU kørekort ( det kan spare 2 kursusdage).
Værksted mangler opfølgning på EU-kort.
Frugt.
Brøndgods Sibirien.
Overvægt på biler.
Kalender for brug af kantine og mødelokale.
Skabe i hallerne - evt. sponsoreret af vores indkøbsfirmaer.
Ændre timeregnskab fra 7,40 time pr. dag til 8 timer pr. dag. (Vi betaler selv vores pause).

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretining

Beslutning

Værkstedet har været ude for at brikken til porten ikke virker: Ledelsen var ikke bekendt med problemstillingen.
Peter sørger for der bliver fulgt op på problemet.
Fordeling af arbejdstøj på værkstedet - 5 jakker og 5 par bukser ( evt. 4 jakker og 6 par bukser): I forbindelse med
udbud af arbejdstøj vil der blive kigget ind i, hvilke behov der er på de forskellige områder. Der bliver i den
forbindelse også ændret på farven af tøjet. Der er et ønske om at alle får klasse 3 tøj.
Sammenlægning af kurser - Vejen som arbejdsplads og EU kørekort ( det kan spare 2 kursusdage): Hvis man skal
have chaufør bevis Gives der 2 dages mereit, hvis du har Vejen som arbejdsplads.
Værksted mangler opfølgning på EU-kort: Henrik undersøger med Karsten, hvad værkstedet har brug for.
Frugt: Det fremgår af infoskærmene.
Brøndgods Sibirien: Henrik og Frits kigger på det efter sommerferien.
Overvægt på biler: Formanden er orienteret om at problemstillingen skulle være løst. Der har været oprydning på
bilerne. Der mangler stadig nogle biler. Formanden ønsker at man har sin standard pakke på bilerne, med et
tilhørende skab, så man har styr på sine ting og kan tage på og af bilerne alt efter behov, og finde finde sine
redskaber igen. Det aftales at der laves en test til denne model. Der købes to skabe til testen. Frits og Mogens
melder ind til Henrik, hvad der er behov for i forhold til skabenes mål.
Kalender for brug af kantine og mødelokale: Pr. 01. august forventes det, at det i højere grad vil være muligt at dele
kantinen i forbindelse med møder.
Skabe i hallerne - evt. sponsoreret af vores indkøbsfirmaer: Da vi er en kommunal virksomhed er det ikke muligt
med sponsorgaver.
Ændre timeregnskab fra 7,40 time pr. dag til 8 timer pr. dag. (Vi betaler selv vores pause): Torben og Malene kigger
på det.



Punkt 5: Nyt fra MEDudvalg generelt

81.38.00-P35-81-20

Formanden indstiller,

at drøftelsen tages til efterretning

Beslutning
Intet at bemærke



Punkt 6: Nyt fra TR

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
TR orienterer

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning

Beslutning
TR skal på kursus.



Punkt 7: Nyt fra AMR

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
AMR orienterer

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning

at orienteringen tages til efterretning

Beslutning
Sammensætningen af Trio ændres efter sommerferien.

Vi har øget vores produktivitet, men antallet af arbejdsulykker er heldigvis ikke steget.

Sygefraværet er faldet.

Forsikringer: priserne er steget og vil stige. Særligt fokus på bakkeskader.



Punkt 8: Klima

81.38.00-P35-81-20

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
HVO: Planen om at overgå til HVO-diesel bliver ikke umildbart til noget, da der ikke er økonomi til det.

Biler på el: Der er ved at blive kigget på hvad det kræver.



Punkt 9: Brug af Materielgårdens biler

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Aftale om brug af Materielgårdens drøftes

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Der er nu lavet et dokument med reglerne for brug af Materielgårdens biler.



Punkt 10: Sikkerheds- og sundhedsarbejde, sygefravær

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Gennemgang af:

fravær

Fravær - LokalMED 24. juni 2021

Fraværsanalyse

Fraværsanalyse - Lokalmed 24. juni 2021

Arbejdsskader

Arbejdsskader 1. januar 2021 til 21 juni 2021Arbejdsskader 1. januar 2020 til 21. juni 2020

Status på Kemisk APV

Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Punktet blev drøftet under 'Nyt fra AMR'.

Bilag

Fraværsanalyse - Lokalmed 24. juni 2021

Fravær - LokalMED 24. juni 2021

Arbejdsskader 1. januar 2021 til 21 juni 2021

Arbejdsskader 1. januar 2020 til 21. juni 2020

file:///C:/Users/svc-ampublishing@prod.top.ditmer.tech/AppData/Local/Temp/Bilag/Punkt_10_Bilag_2_%20Fravaer__LokalMED_24_juni_2021.pdf
file:///C:/Users/svc-ampublishing@prod.top.ditmer.tech/AppData/Local/Temp/Bilag/Punkt_10_Bilag_1_%20Fravaersanalyse__Lokalmed_24_juni_2021.pdf
file:///C:/Users/svc-ampublishing@prod.top.ditmer.tech/AppData/Local/Temp/Bilag/Punkt_10_Bilag_3_%20Arbejdsskader_1_januar_2021_til_21_juni_2021.pdf
file:///C:/Users/svc-ampublishing@prod.top.ditmer.tech/AppData/Local/Temp/Bilag/Punkt_10_Bilag_4_%20Arbejdsskader_1_januar_2020_til_21_juni_2020.pdf


Punkt 11: Samarbejde leder/medarbejder

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Hvordan arbejder vi med lokalMED i enkelte teams?

Formanden indstiller,

at punktet drøftes til næste møde.

Beslutning
Punktet blev ikke drøftet



Punkt 12: Runde/eventuelt

81.38.00-P35-81-20

Beslutning
Torben referer fra hovedMED at han har bragt lønfastsættelse op, som et punkt der bør kigges på.

Rygning: Der er kommet en henstilling fra Byrådet, det er oplyst på HovedMED. Der afventes yderligere udmelding fra
centralt hold.

Hvor skal man henvende sig, hvis man skal bruge en computer og Printe? Det skrives i nyhedsbrevet for maj.

Sortering af jern og aluminium: Vi skal være bedre til at sortere jern og aluminium. Det skrives i nyhedsbrevet for maj.

Klima: til næste møde har alle tænkt over dagligdags ting, vi kan gøre bedre i forhold til klimaet.



Punkt 13: Næste møde

81.38.00-P35-81-20

Sagsfremstilling
Næste mødedato er

Formanden indstiller,

at beslutningen tages til efterretning

Beslutning
15. september 2021.
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